TOPOLOJI PROBLEMLERI
1IB

. X=Rver={(—00,—a)U(2a,400) : a € R, a > 0} U {0, R} olsun.

(a) 7 nun R iizerinde bir topoloji oldugunu gosterin.
(b) A=1,+00) ise A, Int A, Ext A ve Bd A y1 bulunuz.

. X=Rver={(—00,—a)U(a,+00):a €R, a>0}U{D,R} olsun.

(a) 7 nun R iizerinde bir topoloji oldugunu gosterin.
(b) A= (—o00,—1]U[2,40c0) ise A,Int A, Ext A ve Bd A y1 bulunuz.
(¢) 1 € A’ oldugunu gosteriniz

X =R? 7={R x (—0,a) : a € R} U {0, R?} olsun.

(a) 7 nun R? iizerinde bir topoloji oldugunu gosterin.
(b) A= {(z,y):y =22} ise A ve Int A yi bulunuz.

. X=R, 7={(—a,2a) :a € R, a>0}U{D,R} olsun.

(a) 7 nun R iizerinde bir topoloji oldugunu gosterin.
(b) A=(1,3) ise A, Int A, Ext A ve Bd A y1 bulunuz.
. X =R? 7={(—00,a) x R:a € R}U{0,R?} olsun.

a) 7 nun R? iizerinde bir topoloji oldugunu gosterin.
(b) A=1{(1,3)} ise A y1 bulunuz.

. X=7Z, 7={A,:neZ}U{0,Z2}, A,={ke€Z:k<n} olsun.

(a) 7 nun Z iizerinde bir topoloji oldugunu gosterin.
(b) B={2":n €N} ise B’ = {k: k > 3} oldugunu gosteriniz.

. X=R, 7={UCR:0eU}U{0} olsun.

(a) 7 nun R iizerinde bir topoloji oldugunu gosterin.
(b) A=11,2]ise A, Int A,Ext A ve Bd A y1 bulunuz.



